



Сотрудники следственного управления провели встречу с будущими следователями



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области встретились с общественными помощниками следователей.

Руководитель второго отделения контрольно-следственного отдела следственного управления Александр Чикалов поделился подрастающей сменой личным опытом работы в должности следователя, способах преодоления трудностей профессионального становления и важных составляющих успешного продвижения в служебной деятельности.

Александр Чикалов обсудил с будущими юристами некоторые теоретические и практические аспекты уголовного судопроизводства. В качестве проверки уровня знаний общественных помощников следователей Александр Чикалов предложил им решить ряд практических заданий, выбрав несколько ситуаций, с которыми следователи сталкиваются в служебной



деятельности.

Помощник руководителя следственного управления (по кадрам) Светлана Мягкова напомнила общественным помощникам следователей условия приема на службу в Следственный комитет Российской Федерации.

В завершение встречи сотрудники следственного управления ответили на вопросы будущих следователей и дали рекомендации по изучению юридической литературы, которая будет полезна в практической деятельности.

Изображения



20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1825735>